
Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина, исключающая доступ кислорода 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen

	 БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES		  125 ml	

	 2018 TVISHI “Limited Edition” (Tsolikouri) 
	 — Kartuli Vazi (semi-sweet)� 590
	 Racha. Georgia

	 2020 CHARDONNAY — La Chevaliere � 740
	 France

	 2018 PINOT GRIGIO� 780
	 Friuli. Italy

	 2019 PFEFFERER (Moscato) — Colterenzio (semi-dry)� 790
	 Trentino-Alto Adige. Italy

	 2014 RIESLING “O” Trocken — Molitor� 1080
	 Mosel, Germany

	 КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES		  125 ml	

	 2018 PINOT NOIR — Doudet Naudin� 650
	 Bourgogne. France

	 NV HVANCHKARA - Dugladze� 830
	 Georgia

	 2018 CHIANTI “Castiglioni” — Marchesi de’ Frescobaldi� 830
	 Toscana. Italy

	 2018 TEMPRANILLO RESERVA — Vina Olabarry� 990
	 Rioja. Spain

	 2019 DOMAINE de NERLEUX — Saumur Champigny� 1060
	 Vallee Loire, France



ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINES	 125 ml	 187 ml� 750 ml

2020 Cabernet Franc Kuban		  � 4500
Tamanskiy Poluostrov, RUSSIA

2019 ABRAU-DURSO «Brut d’Or» Blanc de Blancs		  � 5400
Krasnodr region, RUSSIA

2017 ABRAU-DURSO «Imperial» Brut Rose		  � 5400
Krasnodr region, RUSSIA

NV CAVA	 340	 � 2040
SPAIN

NV MARTINI Prosecco DOCG		  � 5950
ITALY

NV MARTINI Prosecco Rose DOCG		  � 5950
ITALY

NV MARTINI Asti DOCG		  1850�

ITALY

CHANDON Rose		  1800�

Mendoza. ARGENTINA

NV CAVA RAIMAT Brut Nature	�  3800
Catalunya, SPAIN

NV CREMAN DE D’ELZAS BESTHEIM� 4200
Elzas, FRANCE

ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE 	 200 ml	 375 ml� 750 ml

NV MOET & CHANDON Rose Imperial 	 4700		

NV MOET & CHANDON Brut Imperial		  7000	

VEUVE CLICQOUTl СUVÉE SAINT-PETERSBURG� 13 900

2018 MONTAUDON Brut� 13 550

2017 BARONS de ROTSHILD� 23 500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINES BY GLASSES

БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINE	 125 ml� 750 ml

	 2018 GAI-KODZOR VIOGNIER	 430� 2580
Krasnodar Region, RUSSIA

	 NV HOUSE WINE	 300� 1800

	 PINOT GRIGIO	 360� 2160
Delle Venezie, Veneto. ITALY

	 VINHO VERDE (semi-sec)	 400� 2400
Vihno Verde, PORTUGAL

	 SAUVIGNON BLANC	 510� 3060
	 Marlborough, NEW ZEALAND

	 2018 RIESLING “Urban” — Nik Weis	 610� 3660
Mosel, GERMANY

РОЗОВЫЕ ВИНА | ROSE WINE	 125 ml� 750 ml

2016 COTES DE PROVENCE Tradition — 
Chateau Sainte-Pierre	 510� 3060
Provence, FRANCE

КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES	 125 ml� 750 ml

	 GAI-KODZOR Mourvedre-Syrah	 330� 1980
	 Krasnodar Region, RUSSIA

	 NV HOUSE WINE	 300� 1800

	 SHIRAZ	 390� 2340
	 Victoria, AUSTRALIA

	 PINOT NOIR 	 420� 2520
	 Pays d’Oc, FRANCE

	 NEGROAMARO	 510� 3060
	 Puglia, ITALY

	 MALBEC	 620� 3720
Valle de Cafayate, ARGENTINA

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

	 БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES � 750 ml

	 2018 GAI-KODZOR VIOGNIER	�  2580
Krasnodar Region, RUSSIA

	 2020 RIESLING «Premium» Abrau-Durso	�  5200
Krasnodar Region, RUSSIA

	 2020 SAUVIGNON BLANC Kuban	�  6800
Tamanskiy Poluostov, RUSSIA

	 2021 SOAVE CLASSICO «Otto» - Pra� 4300
Veneto, ITALY

	 2020 RIESLING Dr. Loosen 	�  4660
Mosel, GERMANY

	 2016 PINO GRIGIO - La Tunella� 4680
	 Veneto, ITALY

	 2020 VERMENTINO - Rocca de Frassinello� 6400
	 Toscana, ITALY

	 2018 RIESLING «O» Trocken - Molitor� 6480
Mosel, GERMANY

	 2020 SANCERRE FRANK MILLET� 6600
Vallee de Loire, FRANCE

	 2015 CHARDONNAY “La Presidente”, Sylvain Loichet� 7400
Bourgogne, FRANCE

	 2018 RIESLING Joseph Beck� 7500
Alsace, FRANCE

	 2019 POULLY - FUISSE Les Preludes� 9000
Bourgogne, FRANCE

	 Gavi «Etichetta Nera» - La Scolca� 10000
	 Piemonte, ITALY



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

	 КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES � 750 ml

	 2017 GAI-KODZOR Mourvedre-Syrah	�  1980
	 Krasnodar Region, RUSSIA

	 2020 CABERNET SAUVIGNON «Premium» Abrau-Durso	�  4400
	 Krasnodar Region, RUSSIA

	 2018 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY «Reserve» Vedernikov� 11500
	 Don Valley, RUSSIA

	 LADORIER � 3300
	 Bordeaux, FRANCE

	 2019 Chateau La Faviere - Superieur AOC� 4100
	 Bordeaux, FRANCE

	 CHIANTI CLASSICO Palazzo Nobile� 4200
	 Toscana, ITALY

	 2019 MONGRANA — Querciabella� 4400
	 Toscana, ITALY

	 2018 CLOS DE LOS SIETE (Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon)� 6100
	 Mendoza, ARGENTINA

	 2019 DOMAINE de NERLEUX — Saumur Champigny� 6360
	 Vallee Loire, France

	 2019 DOMAINE Rapet� 7400
	 Bourgogne, FRANCE

	 2018 POGGIO alla GUARDIA � 8700
	 Toscana, ITALY

	 2019 CHATEAUNEUF-DU-PAPE (Grenache, Mourvedre) — � 9200
	 La Bernardine
	 Vallee du Rhone

	 2010 SOLARE (Sangiovese, Malvasia Nera)� 12000
	 Toscana, ITALY



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учетом НДС.  Vintage may vary. Please check with the 
sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА
DESSERT WINES

2017 NOBLE SEMILLON 
“Botrytis Selection“ — Viu Manent	 500 ml� 2300
Colchagua Valley, CHILE

РОЗОВЫЕ ВИНА
ROSE WINES 	 � 750 ml

2016 PFLUGER BLANC DE NOIR� 4600
Provence, FRANCE



	 ГРАППA | GRAPPA � 50 ml

	

	 NONINO Friulana� 420
	 Friuli. ITALY

	 БРЕНДИ | BRANDY � 50 ml

	

	 АРАРАТ Ани� 560
	 ARMENIA

	 АРАРАТ Сoffee� 550
	 ARMENIA

	 ПОРТО | PORTO � 75 ml

	

	 Tres Arcos� 430

	 Kopke Fine Tawny� 690

	 ХЕРЕС | SHERRY � 75 ml

	

	 VALDESPINO “Deliciosa“ Manzanilla (dry)� 350

	
	 ВЕРМУТ | VERMOUTH			   50 ml� 100 ml

	

	 MARTINI Fiero 			�    560
	 ITALY 

	 MARTINI Bianco� 560
	 ITALY

	 MARTINI Rosso� 560
	 ITALY

	 MARTINI Riserva Rubino			   890
	 ITALY

	 MARTINI Riserva Ambrato			   890
	 ITALY

Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



	 АРМАНЬЯК | ARMAGNAC � 50 ml

	

	 V.S. BARON G. Legrand� 580
	 FRANCE

	 КОНЬЯК | СOGNAC � 50 ml

	

	 V.S. ROULLET� 490
	 FRANCE

	 V.S.O.P. ROULLET� 680
	 FRANCE

	 V.S. LHERAUD� 550
	 FRANCE

	 V.S.O.P. LHERAUD� 800
	 FRANCE

	 V.S. MARTELL� 730
	 FRANCE

	 V.S.O.P. MARTELL� 880
	 FRANCE

	 КАЛЬВАДОС | CALVADOS � 50 ml

	

	 MENORVAL Prestige� 390
	 FRANCE

	 ТЕKИЛА | TEQUILA � 50 ml

	

	 OLMECA Altos Plato� 670
	 MEXICO

	 CORRALEJO Reposado� 670
	 MEXICO

	 CORRALEJO Anejo� 800
	 MEXICO



	 РОМ | RUM � 50 ml

	

	 CAPTAIN MORGAN Spiced Gold� 300
	 JAMAICA

	 CAPTAIN MORGAN Black Spiced� 360
	 JAMAICA

	 OAKHEART ORIGINAL� 420
	 JAMAICA

	 HAVANA CLUB Especial� 500
	 CUBA

	 HAVANA CLUB Anejo 3� 360
	 CUBA

	 ДЖИН | GIN � 50 ml

	

	 BEEFEATER� 440
	 ENGLAND

	 GORDONS� 460
	 ENGLAND

	 MERIDOR� 500
	 FRANCE

	 BOMBAY Sapphire� 720
	 ENGLAND

	 ВИСКИ США | USA WHISKЕY � 50 ml

	

	 JACK DANIELS� 660
	 Tennessy

	 BULLEIT Bourbon� 750
	 Kentucky

	 ВИСКИ ИРЛАНДИИ | IRISH WHISKЕY� 50 ml

	

	 JAMESON Black Barrel� 770

	 JAMESON � 460

	 JAMESON Ginger� 590

Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



	 ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 
	 ШОТЛАНДИИ | 
	 SCOTCH SINGLE MALT � 50 ml

	
	 12 y.o. THE SINGLETON� 630
	 Speyside

	 15 y.o. THE SINGLETON� 1150
	 Speyside

	 10 y.o. TALISKER� 920
	 Islay

	 12 y.o. THE MACALLAN TRIPLE CASK� 1150
	 Speyside

	 12 y.o. THE MACALLAN Double Cask � 1250
	 Speyside

	 15 y.o. THE MACALLAN Double Cask � 1690
	 Speyside

	 THE GLENLIVET Founders Reserve	�  790
	 Speyside

	 THE GLENLIVET 12 Exellence	�  850
	 Speyside

	 LOCH LOMOND Original Single Malt	�  780
	 Highland

	 GLEN MORAY Sherry Cask Single Malt	�  890
	 Speyside

	 ШОТЛАНДСКИЙ 
	 КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ | 
	 SCOTCH BLENDED WHISKY � 50 ml

	

	 JOHNNIE WALKER Red Label� 290

	 12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label� 510

	 15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label� 940

	 DEWARS White Label� 590

	 DEWARS 8 Carribean� 590

	 DEWARS 12� 820

	 12 y.o. CHIVAS REGAL� 870

	 13 y.o. CHIVAS REGAL Extra� 990



	 ВОДКА | VODKA � 50 ml

	

	 ROMANOV� 200
	 RUSSIA

	 БАЛЧУГ ХХIВЕК/ BALCHUGXXI� 260
	 RUSSIA

	 БАЛЧУГ ХVIВЕК/ BALCHUGXVI� 290
	 RUSSIA

	 НАСТРОЕНИЕ� 230
	 KIRGIZIA

	 ЦАРСКАЯ Оригинальная� 250
	 RUSSIA

	 ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина / Клюква / Грейпфрут� 260
	 RUSSIA

	 ЦАРСКАЯ Золотая� 320
	 RUSSIA

	 ЦАРСКОЕ СЕЛО� 480
	 RUSSIA

	 BAIKAL� 170
	 RUSSIA

	 BAIKAL ICE� 320
	 RUSSIA

	 NERPA� 360
	 RUSSIA

	 NERPA DEEP & ICE� 510
	 RUSSIA

	 ABSOLUT ORIGINAL� 400
	  SWEDEN

	 ОНЕГИН� 460
	 RUSSIA

	 SIBERIAN EXPRESS� 410
	 RUSSIA

	 GREY GOOSE� 720
	 RUSSIA

	 ОРГАНИК-ВОДКА ORGANIC VODKA � 50 ml

	

	 ЧИСТЫЕ РОСЫ | CHISTI ROSI� 490
	 RUSSIA

	 ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА | CHISTI ROSI RYE� 490
	 RUSSIA

Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

	 РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ | 
	 RUSSIAN DISTILLATE � 50 ml

	

	 САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ 
	 SAMOVAR KUPECHESKIY� 320

	 RUSSIA

	 САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ 
	 SAMOVAR WHEAT� 320
	 RUSSIA

	 ЛИКЕРЫ И БИТТЕРЫ | 
	 LIQUEURS & BITTERS � 50 ml

	
	 BAILEYS� 370

	 IRELAND                                                                       

	 SAMBUCA� 310

	 ITALY                                                                            

	 APEROL� 290

	 ITALY                                                                               

	 COINTREAU� 320

	 FRANCE                                                                          

	 CAMPARI� 310

	 ITALY                                                                            

	 AMARO Montenegro� 350

	 ITALY                                                                           

	 MARTINI Riserva Bitter� 380

	 ITALY                                                                           

	 JAGERMEISTER� 310

	 GERMANY

	 LIMONCELLO� 310

	 ITALY



Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

	 БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО | BOTTLED BEER

CВЕТЛОЕ ПИВО | LAGER BEER

	 HOLSTEN Premium	 470 ml� 320
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 KRONENBOURG 1664	 460 ml� 380
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 MENABREA BIONDA	 330 ml� 550
	 ITALY (СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 BLANCHE DE NAMUR	 330 ml� 620
	 BELGIUM (СВЕТЛОЕ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 MENABREA AMBRATA 	 330 ml� 550
	 ITALY (СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

ЭЛИ | ALES

	 GORKOVSKAYA BREWERY INDIA PALE ALE	 460 ml� 330
	 RUSSIA

	 GORKOVSKAYA BREWERY AMERICAN PALE ALE	 460 ml� 330
	 RUSSIA

	 PETRUS BORDEAUX	 330 ml� 590
	 BELGIUM

	 PETRUS BLOND	 330 ml� 590
	 BELGIUM

	 PETRUS RED	 330 ml� 590
	 BELGIUM

	 PETRUS DUBBEL BRUIN	 330 ml� 590
	 BELGIUM



Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

	 БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО | BOTTLED BEER

ФРУКТОВОЕ ПИВО И СИДР | FRUIT BEER AND CIDER

	 FOURNIER Brut	 330 ml� 490
	 FRANCE

	 FOURNIER Rose	 330 ml� 490
	 FRANCE

	 FOURNIER Poire	 330 ml� 490
	 FRANCE

	 DOUBLE TREE APPLE	 500 ml� 490
	 RUSSIA

	 DOUBLE TREE PEAR	 500 ml� 490
	 RUSSIA

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ПИВО | NON-ALCOHOLIC BEER

	 MAISELS WEISSE	 500 ml� 490
	 GERMANY (СВЕТЛОЕ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 BRAINSTORM 	 330 ml� 340
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ) 

	 РАЗЛИВНОЕ ПИВО | DRAFT BEER � 400 ml

	

	 KRONENBOURG 1664 Blanc	�  470
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 O’HARA Irish Stout 	�  610
	 IRELAND (ТЕМНОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 HEIDEGGER HELL	�  400
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 AUSWIES � 400
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 KRIEKENBIER� 450
	 BELGIUM (ФРУКТОВЫЙ ЛАГЕР С ДОБАВЛЕНИЕМ ВИШНИ)

	 MAISELS WEISSE	�  530
	 GERMANY (СВЕТЛОЕ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ)



Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ | 
ALCOHOLIC COCKTAILS

	 MARTINI & TONIC FIERO*	 250 ml� 600
	 MARTINI Fiero, тоник, апельсин

	 MARTINI & TONIC BIANCO	 250 ml� 600
	 MARTINI Bianco, тоник, лайм, лед 

	 APEROL SPRITZ	 250 ml� 690
	 Просекко, Апероль, содовая

	 CAIPIRINHA	 100 ml� 590
	 Кашаса, лайм, сахар тростниковый, сироп «Лаванда»

	 NEGRONI	 90 ml� 790
	 Красный вермут, Кампари, джин

	 BAZIL	 100 ml� 790
	 Джин, базилик, лимонный фреш, ликер ваниль

	 MOJITO 	 350 ml� 680
	 Ром, тростниковый сахар, содовая, свежая мята, лайм, лед

	 BOURBON SOUR	 100 ml� 690
	 Бурбон, сок лимона, сахарный сироп, белок

	 NEW YORK SOUR	 100 ml� 790
	 Виски, сок лимона, сахарный сироп, красное вино, белок

	 LONG ISLAND 	 350 ml� 790
	 Водка, ром, Текила, Джин, Апельсиновый ликер,

	 сахар тростниковый, сок лимона, pepsi

	 BERRY SPRITZ	 250 ml� 690
	 Джин, ликер S-Germain, игристое, лайм сироп

	 ЛАВАНДОВЫЙ ДЖИН	 100 ml� 680
	 Джин, клавис лаванда

	 КАРИБСКИЙ ШИСО	 100 ml� 680
	 Ром, клавис шисо

	 МЕКСИКАНСКАЯ КЛУБНИКА	 100 ml� 680
	 Текила, клавис клубника, MARTINI Dry

	 ЯБЛОЧКО	 140 ml� 680
	 Джин, MARTINI Bianco, яблочный фреш, яблочный сироп, белок

	 ДЖИН ТОНИК	 150 ml� 690
	 Джин, тоник, огурец

 

	 * подается с комплементом



Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ
HOMEMADE LEMONADES

	 ЛИМОНАД ОГУРЕЦ-ЯБЛОКО	 400 ml� 440
	 Свежий огурец, сироп «Яблоко», фреш лимона

	 ЛИМОНАД КЛУБНИКА-ПИТАХАЙА	 400 ml� 440
	 Пюре «Питахайа», сироп «Клубника», фреш лимона

	 ЛИМОНАД МАНГО-МАРАКУЙЯ	 400 ml� 440
	 Пюре «Манго», Пюре «Маракуйя», фреш лимона

	 ЛИМОНАД АНАНАС-ДЫНЯ	 400 ml� 440
	 Пюре «Ананас», сироп «Дыня», фреш лимона

	 БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | 
	 NON-ALCOHOLIC DRINKS

НАПИТКИ |
SOFT DRINKS� 250 ml

	 EVERVESS BLACK ROYAL � 200

	 EVERVESS LEMON LIME � 200

	 EVERVESS ORANGE � 200

	 EVERVESS INDIAN TONIC� 200

	 EVERVESS BITTER LEMON � 200

	 EVERVESS GINGER ALE� 200

	 EVERVESS COLA� 200

ЛИМОНАДЫ «НАТАХТАРИ» |
LEMONADES NATAKHTARI� 500 ml

	 ТАРХУН | ESTRAGON� 270
	 GEORGIA

	 САПЕРАВИ | SAPERAVI� 270
	 GEORGIA

	 ГРУША | PEAR� 270
	 GEORGIA

	 КРЕМ-СЛИВКИ | CREAM-SODA� 270

	 GEORGIA



	 БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | 
	 NON-ALCOHOLIC DRINKS

НАПИТКИ ДОМАШНЕГО  
ПРИГОТОВЛЕНИЯ |
HOMEMADE DRINKS

	 МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ | 

	 SEA BUCKTHORN COMPOTE	 250 ml� 250

	 МОРС ИЗ КЛЮКВЫ | 
	 CRANBERRY COMPOTE	 250 ml� 250

	 МОРС ИЗ МАЛИНЫ |  
	 RASPBERRY COMPOTE	 250 ml� 250

СОК | JUICE� 200 ml 

	 АПЕЛЬСИН | ORANGE� 240

	 ЯБЛОКО | APPLE� 240

	 ТОМАТ | TOMATO� 240

	 ВИШНЯ | CHERRY� 240

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА | 
MINERAL WATER						      330 ml� 500 ml

	 RUSSEQUELLE Still / Sparkling� 300
	 RUSSIA

	 EVIAN							       300�
	 FRANCE

	 FERRARELLE Sparkling							       300
	 ITALY



	 БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | 
	 NON-ALCOHOLIC DRINKS

	 COFFEE | КОФЕ 

	 ЭСПРЕССО | ESPRESSO� 160

	 АМЕРИКАНО | AMERICANO� 200

	 КАПУЧИНО | CAPPUCCINO� 250

	 ЛАТТЕ | LATTE� 280

	 ФЛЭТ УАЙТ | FLAT WHITE� 300

	 КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА | DECAFFEINATED� 280

	 ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО | DOUBLE ESPRESSO� 320

	 РАФ | RAF� 320

	 АЙС КОФЕ | ICE COFFEE� 290

FRESH JUICE | 
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК � 250 ml

	 АПЕЛЬСИН | ORANGE� 300

	 ЯБЛОКО | APPLE� 300

	 МОРКОВЬ | CARROT� 300

	 ГРЕЙПФРУТ | GRAPEFRUIT� 320

	 СЕЛЬДЕРЕЙ | CELERY� 350

	 АНАНАС | PINEAPPLE� 550

Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



	 ЧАЙНАЯ КАРТА | TEA CARD

	 ЗЕЛЕНЫЙ | GREEN			   500 ml� 1000 ml

	 БИ ЛО ЧУНЬ			   490	�  690

	 ЛУН ЦЗИН			   490	�  690

	 ЯПОНСКАЯ СЕНЧА			   490	�  690

	 ГЕНМАЙЧА			   490	�  690

	 ЧЕРНЫЙ | BLACK			   500 ml� 1000 ml

	 ЭРЛ ГРЕЙ			   490	�  690

	 АССАМ			   490	�  690

	 УЛУНЫ | OOLONG			   500 ml� 1000 ml

	 ТЕ ГУАНЬ ИНЬ			   590	�  790

	 ЖЕНЬШЕНЬ УЛУН			   590	�  790

	 МОЛОЧНЫЙ УЛУН			   590	�  790

	 ДА ХУН ПАО			   590	�  790

	 БЕЛЫЙ | WHITE			   500 ml� 1000 ml

	 БАЙ МУ ДАНЬ			   690	�  890

	 КРАСНЫЙ | RED			   500 ml� 1000 ml

	 ЦЗИНЬ ЦЗЮНЬ МЕЙ			   690	�  890

	 СВЯЗАННЫЙ | TIED			   500 ml� 1000 ml

	 КОКОС			   490	�  690

	 ЖАСМИНОВЫЙ | JASMINE			   500 ml� 1000 ml

	 МОЛИ ЧЖЕНЬ ЧЖУ			   490	�  690



	 ЧАЙНАЯ КАРТА | TEA CARD

	 РУССКИЙ | RUSSIAN			   500 ml� 1000 ml

	 САГАН-ДАЙЛЯ			   590	�  790

	 ИВАН-ЧАЙ			   590	�  790

	 РОМАШКОВЫЙ СБОР			   490	�  690

	 ТРАВЯНОЙ | HERBAL			   500 ml� 1000 ml

	 ФИТОСБОР С САГАН-ДАЙЛЯ			   490	�  690

	 ФИТОСБОР С РОЙБОСОМ И РОМАШКОЙ			   690	�  890

	 ФРУКТОВЫЙ | FRUIT			   500 ml� 1000 ml

	 ЛИ ЧЖИ ХУН ЧА			   590	�  790

	 АПЕЛЬСИНОВЫЙ 			   490	�  690

	 ПУЭР | PUER			   500 ml� 1000 ml

	 ГУТ ТИН			   590	�  790

	 МАТЧА | MATCHA			   � 250 ml

	 ЛАТТЕ МАТЧА			�    390

	 ГОЛУБАЯ МАТЧА			�    390

	 Состав : чай матча,мёд, молоко 

	 * возможно сделать на растительном молоке


